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Közp. nyomt. XX. cs. (IVSÍV8Í fűtünk télen ?) Meleg, őszi verőfény­
ben úszik a város de mindenkinek ajkán ott 
lebeg a kérdés: mivel fütünk télen? Félve, re­
megve lessük; lesz-e fűtőanyagunk és aggódva 
kérdjük, mi történik a sok gyermekkel, a bete­
gekkel, az aggokkal, a kiket mindenáron meg 
kell óvni a tél dermesztő hidegétől. A főváros 
tanácsa tudatában van ugyan annak az óriási 
veszedelemnek, a mely a tüzelőanyag elmaradá­
sából a fővárosra szakadhat és igyekszik is a 
fenyegető bajnak elejét venni, ám hogy lesz-e 
sikere munkájának, az a mai viszonyok köze- 

» pette nagyon is kétséges.
Ma1 délután immár másodízben jött össze 

a tanács rendkívüli ülésre, hogy ebben a rop­
pant fontosságú kérdésben tárgyaljon. Az ülésen 
a tanács tagjain kivül megjelentek a kereske­
delmi kormány képviseletében Rau Gottlob, a 
szénbizottság elnöke, Mezey máv. igazgató, í 
földmivelésügyi minisztérium képviseletében Bíró 
és Win Jeler főtanácsosok, Vida és Chorin szén­
bányaigazgatók, a gázgyár, a közkórházak igaz­
gatói és a fővárosi szakelőadók. Az elnöklő 
polgármester hosszabb előadásban vázolta a 
helyzetet, a mely bizony eléggé vigasztalan, 
mert eddigelé minden tárgyalás eredménytelen 
maradt, a mely a tüzelőanyagnak a fővárosba 
való felhozatalára vonatkozik.

Az entente-misszick azon a véleményen 
vannak, hogy a magyarországi bányák termelé­
sét kellene olyan mértékben fokozni, hogy azok 
a főváros szénszükséy-letét ellássák. Erre a 
czélra rendelkezésre állanak a tatai, salgótar­
jáni, dorogi, pilis vörösvári és sajószentpéteri bá­
nyák. Feltéve, hogy a termelést a kellő mér­
tékre sikerülne felfokozni, még mindig fennálla- 
nak a nagy szállítási nehézségek, a melyek úgy­
szólván lehetetlenné teszik a kellő mennyiségű 
szénnek és tűzifának iüeszállitását. A főváros- 
mák napi nyolezvanegy vág gon fára és ötszáz- 
huszonnégy vagyon s zenre volna szüksége. Ebből
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lecsökkenteti napi ötven vaggon szénnek — 
porosz szénnek leéli lennie, mert a ma haszná­
latban lévő t t̂ai szén nem ad kokszot sem, de 
meg nem is nyújt elég biztonságot a gázgyár­
tás tekintetében. Hogy a bányák termelése 
me -'re c' lekent, annak legbeszédesebb bizo- 
n d hogy mig például a tatai bányában 
lhió üan 570 vaggon volt a napi termelés, ma 
csupán 110 vaggont termelnek ki, a salgótar­
jáni bányánál pedig 460 helyett csupán 130 
vaggon a napi termelés.

A legszomorubb az, hogy külföldről és a 
demarkácziós vonalon túl eső helyekről egyál­
talában nem lehet szenet kapni. Pedig az en- 
tente képviselőinek kijelentése szerint a petro- 
zsényi ó lupenyi bányatelepeken olyan nagy- 
mennyiségű kitermelt szén van, hogy az az üzem 
további folytatását szinte lehetetlenné teszi.
Ugyanilyen a helyzet a pécsi bányáknál is. A  
Románia részéről gazdasági helyzetünk irányá­
ban eddig tapasztalt előzékenység feljogosít arra 
a reményre, hogy kellő tapintattal és áldozat- 
készséggel történő kezdeményezés a főváros ré­
széről eredménynyel járhat. Ilyen körülmények 
mellett tehát nekünk és azt hisszük mindenki­
nek, a ki e város lakosságának épségét és meg­
élhetését, szivén viseli, csak e gy álláspontunk 
lehet: minden áldozatot meghozni, hogy ezekből 
a hányákból szén kerüljön a fővárosba.

Az ülésen a polgármester után úgyszólván 
az összes jelenlevő szakértők felszólaltak, Meg­
állapították, hogy külföldi behozatod nélkül a 
főváros szénelkWisa meg nem oldható. A tűzi­
fával való ellátás dolgában mindent megtesz­
nek az illetékesek, hogy a demarkácziós vona­
lon túl lévő területekről a behozatal lehetővé 
váljék. Ha az e Anyu tárgyalások eredményre 
vezetnek, néhány hét múlva kezdetét veheti a 
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